Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

=G0 S (el IS (2 5,

S Us a0 S ) i S

T e

usies R o SSala (S G plia,

OO Cadle (S ia (e (e e BB e S,

§ S ~a 2 S 34 anal jlie

L_&f\.l}ﬁ)uéa.'axéa.'a

3x+12y=

s bl s S g3 S 2 S il g e (5 sie

'LLEJA("I 12)’ B(7’5)10(2"6) w o) é Glie a8

w\g:‘ﬁda@))m\fQ@Jiéh\i}u}iﬁéw\wwcﬁﬁ@ué&@\dﬁ\ﬁéﬁmh&&iddﬁ\

o Uiy e Sl ) (e L

LS Gy sl IS (g S50 (il oS

08 NSO kel o S s Ll

G Snhase S Gl S o i Qe pad g (S b dl e )

Answers Choice

>
o

w o=

wWN=O wWwnN — O

LS A S
> R
_LASUJ.AJJQ&
CS Ol

. el plia b glae
aal jlaa
e gl

e J)yad

OWr DOWP TOWP DOm

w> O

OJNIT)O)
PRGN

8 e
A8 Gl
by K s yila
i, K i

3(x+4y)
4(x+3y)
xy
X(x-y)

RPLEN
e
siia
(sia sl e

REW P
&zl Calida
i) 5 el

& a5 sl

ODOU» DOW > DOW> UOWP» UOWr UOWP U0Wr UOWr U0OWE U0®mP» U0

LUt e ) i






